

深圳企业工会干部将享受岗位津贴

月补助标准为全市在岗职工月平均工资的5%,明年1月开始发放

本报讯(通讯员黄颖)3月24日,深圳市总工会召开新闻发布会,宣布在全市基层工会干部中试行岗位津贴制度。

深圳市总工会副主席王同信介绍说,目前企业工会干部绝大多数都是兼职,本身仍然是企业职工,这就导致企业工会干部虽然在工会工作、替职工说话,拿的却是企业发的工资。

组织之间的联系,提高工会干部工作的积极性,鼓励工会干部更理直气壮地为职工维权。

受岗位津贴。考核标准主要有以下几项:一要依法成立工会组织;二要及时、足额上缴工会经费;三要依法维护职工权益。

为高技能人才科技创新搭建平台

河南着手建立50个技能大师工作室

本报讯(通讯员李承锦 记者肖树臣)记者近日从河南省人力资源和社会保障厅获悉,为发挥高技能人才在科技创新、技术革新、技能攻关、传承技艺中的积极作用。

建设成新技术、新工艺、创造创新、技能克难攻关、新标准研发推广、高技能人才技能展示交流提高的基地。

技能大师工作室,须由企业或职业院校提出申请,经省辖市人力资源和社会保障(劳动保障)局推荐;省属单位中办技能大师工作室,由省属企业提出申请。

确定研修课题、技术攻关项目,为工作室提供必要的经费和研修条件。省人力资源和社会保障厅对研修有成果、有效益的省级技能大师工作室给予一定补贴。

上海奉贤区建管所 区建筑行业工会联合会 发公开信支招 助农民工维权

本报讯(记者钱培坚 通讯员姚明)近期以来,从全国各地陆续到上海奉贤区工作的建筑业农民工们,惊喜地发现贴在工作现场的一封公开信。



家门口就业 3月28日,广东梅州市人力资源市场大楼内人头攒动,相约二八、南粤春暖就业服务专场招聘会在此举行。

贵州六盘水市钟山区 大学生协管员为基层工会添活力 本报讯(记者赵福中)“老板,建工会对您事业的发展只有好处没有坏处。

一人带出11名“高徒” 全国劳模刘艺被誉为 乘务员的“优秀导师”

本报讯(记者杨明通 通讯员张鹏)青岛公交系统优秀乘务员刘艺,近日被青岛公交集团巴士公司授予“乘务员优秀导师”称号。

将自己的“优秀”最大限度地传授给同事。多年来,她通过“导师带徒”的方式,将自己探索出的服务方法无私地传授给同事。

建设“六型”工会 彰显工会作为 ——山西省阳泉市总工会创新工作纪实 本报讯(记者 关明 本报通讯员 郑晖 海平)

于都县总5项措施助农民工就业

本报讯(记者赵翔 通讯员廖和生 刘伟光)江西省于都县总工会日前出台5项措施,为农民工就业创业牵线搭桥。

以工会干部为成员的农民工就业创业余业宣发队3个,每逢周六、日到各乡(镇)圩场宣传县工业园区企业招工、工资待遇等情况。

山西省阳泉市总工会不断创新工会组建模式,深入推进干部职业化进程,使他们描绘的“六型”工会目标臻于至善。

选拔与工会领导配备同步,企业挂牌与工会挂牌同步。目前,全市386个改制重组企业全部实现了“三同步”,保证了工会组织不涣散、工会会员不流失、工会工作不断档。

让爱在感动中传递



人物检索:甘金华,46岁,湖北省新八建设集团有限公司项目经理,曾获武汉市“明星博爱人”、武汉市劳动模范、首届武汉市道德模范、湖北和全国五一劳动奖章。

人生感言:帮助别人是快乐自己,分解工作压力的良好方式。

甘金华爱心捐助的原动力。随着事业的发展,甘金华感觉到压力越来越大,但他做善事、帮助别人的举动也越来越多。

凡是能为企业发展增色添彩的都是人才 西航公司鼓励员工自由全面发展

设定14个类型的“特殊人才”,如果是一线职工,每月还可以享受企业津贴

本报讯(记者毛浓曦)今年的春天,中航工业西安航空发动机(集团)公司(简称西航)员工赵卫平感觉别样,体内似乎有一股生机和向上的力量。

企业应该是员工自由全面发展的平台。”基于此,西航破除传统人才界定,不唯资历、年龄、学历,提出了“大人才观”——凡是能为企业发展增色添彩的都是人才。

鑫丰集团建立“爱心图书馆”支教帮扶

本报讯 为了让贫困山区的孩子学到更多知识,河北省保定鑫丰集团工会近日专门设立专项资金建立“爱心图书馆”支教帮扶。

图书馆”的一个最大特点,据鑫丰集团党委副书记陈文卿介绍,专款专用是保障“爱心图书馆”可以长久实施的一个硬指标。